
2023年幼儿园六一活动方案及流程 幼儿
园活动组织方案(大全7篇)

“方”即方子、方法。“方案”，即在案前得出的方法，将
方法呈于案前，即为“方案”。我们应该重视方案的制定和
执行，不断提升方案制定的能力和水平，以更好地应对未来
的挑战和机遇。下面是小编为大家收集的方案策划范文，供
大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园六一活动方案及流程篇一

一、目标：

1、组织幼儿在较短时间内，从安全出口逃离火灾现场，并能
听从指挥，不慌乱。

2、巩固发生火情时自我保护的方法。

二、准备：

1、119逃生知识的宣传。

2、教师结合园内的消防通道和安全出口标志，让幼儿认识、
了解消防常识。

3、师生事先熟悉校园(安全通道、安全出口)，下楼梯(方法、
顺序、路线)。

4、总务准备火盆，鸣警用的器具。

5、各班教师准备逃生时的毛巾(幼儿人手一块)

三、演习的时间、参加人数



1、时间___年04月9日

2、人数：小班至大班，6个班级

四、演习领导小组成员：

柏长红(组长)、周宪琴、李玲玲

五、各教工分工：

1、园长在第一时间负责向119、教育局报警。

2、保安负责鸣警。

3、门卫负责先切断总电源，然后打开幼儿园大门。

4、保健老师负责灭火。

5、炊事员负责切断煤气总开关。

6、老师负责提供湿毛巾，并迅速打开各自班级的疏散门，做
好接应工作。

六、演练过程：

1、警报声起。

2、各班教师组织幼儿迅速撤离活动室，沿安全逃生路线疏散。

要求：

(1)各班幼儿用湿毛巾捂住口鼻，排成1-2排，沿墙角边有秩
序的撤离;

(2)教师引导幼儿逃生时，教育幼儿不抢道、不惊慌;



(3)教师要组织幼儿有序撤离，前、后有教师组织，不许漏下
一名幼儿。

3、食堂人员：及时关闭食堂水、电、煤气安全撤离。

4、保健老师迅速就地灭火。

5、重点危险地带专人把守(楼梯口、楼道转弯处)班级人员分
工明(队伍前、中、后位置安排到位)。

6、集中大操场。清点人数、排好队。

七、幼儿逃生路线

听见演习警报后，上课教师应立即停止教学活动，与配班教
师、保育员一起，抓紧时间疏散至指定位置。确保不丢下任
何一个幼儿。

小(1)班、小(2)班：班主任甲站东大楼西楼梯二楼转弯处;班
主任乙组织本班幼儿从东大楼西楼梯安全出口往下，沿东楼
南边门至东楼小草坪;本班保育员负责配合班主任护送幼儿安
全下楼梯至目的地。

中(1)班中(2)班大(2)班：班主任带领幼儿从教室向操场集中。

大(1)班：班主任甲站南边楼梯转弯处;老师乙组织本班幼儿
从南楼梯口出口往下走，老师乙配合班主任护送幼儿安全下
楼梯至目的地。

八、结束

1、总指挥(园长)宣布：“火警已经排除，险情已经结束，下
面我宣布城东幼儿园消防演习圆满结束”。

2、演习结束排队有序回教室。
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为了通过开展庆祝六一系列活动，积极创设更多的机会，让
每个孩子都能找到自己的亮点，以点带面，使每个孩子的个
性得到飞扬，潜能得到充分的发挥，在积极的参与中体验成
功、合作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的六一儿
童节，活动方案如下：

一、活动主题：

激扬的旋律、欢快的六一

二、活动时间：

20__年6月1日

三、活动地点：

___小学操场

四、活动内容：

新生入队仪式、我读书、我快乐朗诵比赛、幼儿园庆六一文
艺表演

五、活动组织：

组委会主任：__

策划：_______

组委会成员：全校教师

六、活动过程：



1、领导讲话。

2、校长致词并宣布活动开始。

3、新生入队仪式：

(1)出旗、敬礼、奏乐、唱队歌;

(2)大队部组织委员批准新队员名单;

(3)授队员标志，请老队员给新队员戴红领巾;

(4)宣誓;

(5)新队员代表发言;

(6)呼号;

(8)退旗、敬礼、奏乐。

4、我读书、我快乐朗诵比赛。

5、幼儿园庆六一文艺表演。

七、安全预案：

(1)家长通知，幼儿园及小学低年级的学生必须由家长陪同参
加活动。

(2)通过广播向学生进行安全教育;

(3)在活动前、中提醒需要注意的事项(自带凳子、当文明观
众等)。

(4)现场聘请六年级同学维持秩序，组全体成员巡逻。
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设计意图：

又是一个下雨天，到放学的时候看到家长撑着各式各样、五
颜六色的伞，蜂拥而至接自己的孩子，瞬间幼儿园成了伞
的“海洋”…伞，我们并不陌生，生活中时刻要用到伞，可
孩子们对它是否了解，又认识多少呢?于是我设计了此活动，
意在培养幼儿的观察能力，学会留心观察自己身边的事物。

活动目标：

1、认识伞及伞的用途。知道伞各部分的名称。

2、培养幼儿的观察能力。通过观察认识伞的构造，能画出伞。

3、在游戏中掌握5、6、7、的数与量的关系。

活动准备：

1、伞若干，筐子7个(每个筐上帖上颜色不同的5、6、7的圆
点卡片)

2、1~10的数字卡片3套;

3、白纸、画笔与幼儿人数相等。

4、幼儿贴上相应的标记。

5、准备好活动场地。

活动过程：

一、谈话活动



1、师：小朋友，你们知道我今天给你们带来了什么吗?

3、幼儿回答。

二、观察伞

1、教师撑开一把伞，引导幼儿观察

用手摸摸伞面，告诉幼儿：伞的这一部分有它自己的名字伞
面

将伞翻过来，摸摸里面的伞架，告诉幼儿这是伞骨

摸摸伞的下方，告诉幼儿，这是伞柄

我们拿伞时，所握住的那一部分伞把

2、教师再次拿着伞，逐一介绍伞各部分的名称。

三、画伞

1、师：刚才我们仔细的观察了伞，认识了伞，它是由伞面、
伞骨、伞柄、伞把四个部分组合而成的，将它们合起来就是
我们的伞朋友了。现在请小朋友将观察的伞朋友画出来吧。

2、幼儿画伞，教师巡回检查、指导。

3、评析幼儿的作品：评析时可以逐一的介绍幼儿的作品，以
便幼儿更熟练的掌握、认识伞各部分的名称。

四、游戏“找朋友”

1、师：认识了伞，画出了伞，现在让我们轻松一下，和伞玩
个游戏吧!



2、交待游戏玩法。

请手腕上贴有颜色标记的小朋友先找到和自己颜色标记一样
的卡片筐子，看看卡片上的圆点数量，然后到后面的伞堆中
数相应的伞放入筐中。而手背上贴圆点的儿则找出相应的数
字卡片贴在筐上。

3、组织幼儿玩游戏。活动中注意幼儿跑动时的安全。

4、评析幼儿的游戏表现

五、结束活动

1、师：今天和伞一起学习、玩游戏，你们开心吗?让我们拿
着刚才画好的伞朋友，回教室给他们穿上漂亮的衣服吧!

2、组织幼儿回教室。

幼儿园活动组织方案怎么写篇4

【活动目标】

1、学习按歌词内容做相应动作，一句一句地唱歌。

2、能用常见的水果名称替换原歌词。

【活动准备】

《苹果歌》音乐磁带、熊伯伯图片、苹果树、ppt图片。

【活动过程】

一、通过情景导入，帮助幼儿理解歌词。

1、情境讲述，导入活动。



师：小朋友们，秋天到了，熊伯伯果园里的果子成熟了，我
一起到熊伯伯的果园参观一下吧。

2、参观果园，观察苹果树并说说自己的发现。

教师小结：苹果吃起来甜甜的，而且它非常有营养，多吃苹
果，我们的身体就很健康，不容易生病。

二、学习新歌。

1、观看图谱。

教师：老师把刚才怎样摘苹果、吃苹果的经过都画了下来，
我们来看一看。 -----出示图谱，教师带幼儿认识图谱。

2、学习歌词。

师：老师把它编成了一首儿歌，我来念一念。(按歌曲节奏朗
诵歌词)好听吗?我们一起学一学。

--幼儿跟老师按歌曲节奏朗诵歌词。

3、学唱新歌。

师：小朋友念得真好听。老师还能把它唱出来呢，你们想听
吗?(教师边做动作边范唱)--我们一起唱唱吧。(教师和幼儿
学唱歌曲)

三、尝试用吃过的水果替换原歌词，创编歌曲。

1、出示梨子、桃子等水果的黑板画，引导幼儿创编歌曲。

2、学习歌词，把水果替换进去，和幼儿说一说。

3、尝试把创编的歌曲唱出来。



四、游戏"摘果子"。

师：今天小朋友真棒，我们唱了苹果歌，还编了梨子歌、桃
子歌。现在我们帮熊伯伯把这些果子都摘回家吧!(个别幼儿
摘果子其他幼儿唱歌曲。)

五、结束活动。

宝宝们，我们帮熊伯伯把果子运回去吃水果喽!开上小火车车，
我们回去喽!

幼儿园六一活动方案及流程篇二

我变变变

1、通过音乐感受体验孙悟空的特点、

2、运用形体动作表现孙悟空的角色特征、

1、音乐：《小石猴》

2、孙悟空头套、金箍棒道具、

1、教师运用形体动作及道具，表演音乐《小石猴》的情景、

3、进行“我变变变”的体能游戏按照指令“我变、我变、我
变、、、、、、”（猴子、蛇、青蛙、石头、妖怪等），请
幼儿变出某种身体造型，并做出动作变化（如猴子抓耳挠腮、
蛇爬行、青蛙跳、石头静止不动等）

4、可换幼儿主持，进行活动、

5、问幼儿有谁会学猴子转动金箍棒的动作，请幼儿出来示范、

6、以《小石猴》乐曲作为活动尾声的曲子、



在每天点名时进行我变变变的游戏，凡点到名字的幼儿就可
以变出一种身体造型、

幼儿园六一活动方案及流程篇三

激情六一，亲子游戏大狂欢

“玩”个痛快，“玩”个尽兴，遵循孩子爱玩的天性，幼儿
园今年的“六一”活动，将以孩子喜欢的各类亲子游戏，为
孩子送上满满的祝福，让幼儿在丰富多彩的活动中，促进亲
子关系、体验成功、合作与交往的快乐，尽情享受和度过一
个幸福的、难忘的、属于自己的、独特的“六一”儿童节。

活动一：亲子游戏

1、水晶园————提尾巴

2、米奇园————找妈妈

3、海绵园————小小造型师

4、贝恩园————趾压板撕名牌

5、向日葵园———小刺猬运果子

6、花园————看动作猜词语

7、米乐园————爱我你就亲亲我

8、海星园————百变服装设计

9、糖果园————蒙眼敲鼓

10、老虎园————勇闯障碍物



11、欢乐园————horse racing

12、蝴蝶园————趣味贴贴

每个孩子以家庭的形式到各园参与亲子游戏，根据完成情况
获得各园奖励的印章。

活动二：兑换游戏钱币

家长带领孩子参加完12个游戏后，根据手持所有印章到交通
银行兑换同等价位的游戏钱币。

活动三：兑换礼品

根据兑换的游戏钱币到城堡超市兑换同等价值的礼品。

活动四：幼儿自助餐

活动当天我们将为孩子准备丰盛的点心和饮品。

活动时间：20xx年5月31日

上午9：：00—12：00（水晶园、蝴蝶园、向日葵园、欢乐园、
米乐园、贝恩园）

下午14：30—17：30（海星园、海绵园、米奇园、糖果园、
老虎园、花园）

活动分两场进行，分别为5月31日上午和下午，请家长看清孩
子所在班级的活动时间，活动当天我园不提供正餐，请家长
按时来园参加活动并遵守活动结束时间。

家长配合事项：

1、由于地下车库车位有限，请家长当天尽量不要开车来园，



如需开车，而地下室停满的情况下，请自行寻找停车地点，
谢谢配合！

2、由于活动当天人数较多，请家长自行看管好自己的孩子，
避免出现安全事故。

3、为了保障孩子的的安全和活动的正常开展，活动当天上
午9：30后，下午15：00后将关闭园门，不接纳任何人员入园。

4、活动之前各班级会发放“六一”儿童节游园会门票，请家
长保管好，当天凭票入园。

幼儿园六一活动方案及流程篇四

"六一"是少年儿童自己的节日，通过活动，使幼儿人人自主
地参与游园活动之中，在游园中陶冶情操在游园中获取知识
在游园中培养学生的能力，从而全面地推进素质教育的实施。

5月31日上午10：00—12：00

1、10：00前各班级及活动点做好准备，幼儿、家长及负责老
师到位。

2、10：10全园幼儿及老师集合，做活动的重要安排。

3、10：30幼儿开始游园。

4、12：00活动结束。

1、各幼儿班

2、运动场

3、在教学楼的走廊及前面的小广场。



各班充分准备好节目，利用空闲时间布置好场地及做好各项
准备，在游戏活动点前张贴一张有关本班级活动游戏的名称、
规则等。

1、以班级为单位，自由选择组织活动节目，要求节目内容符
合儿童实际、人人参与、幼儿感兴趣，比如可组织套圈、扔
乒乓球、贴鼻子、夹珠子等节目，凡是参与游戏活动的幼儿
都可以获得奖品、礼物。

2、参与的幼儿在玩每一个节目时要求排队，同时为保证参与
的公平性及广泛性，原则上要求每个节目只准参与一次。

3、各班级必须精心布置好自己的活动场地与准备好本班级的
节目，每个节目必须有负责人。

4、每个节目的负责人安排一至两个，负责本游戏节目的进行、
队员参加游戏次序的安排以及游戏奖品的发放。

1、活动前游戏节目的负责老师要向幼儿宣讲活动规则，并注
意安全教育。活动结束后，各班级要搞好卫生工作。

2、参加活动学生要自觉遵守活动场所秩序（排队、不大声喧
哗、不追逐打闹等）。

3、先在本班参加活动，再到本年部的其他班参加活动，每种
活动只准参加一次。

幼儿园六一活动方案及流程篇五

弹去五月的风尘，迎来六月的时光，六月，是童年的摇篮;六
月，是童年的梦乡六月，是童年的太阳;六月，是我们大家的
节日，我们为它增添光彩。

首先，感谢各位家长能够抽空来参加活动，园内的集体活动



已基本结束，接下来是班级活动。刚才各位家长看到了孩子
们的精彩表现，是否觉得孩子已经长大，看到孩子们画的未
来，是否家长们发现我的孩子们已经不是无知的孩童，他们
已经拥有了自己所想要的未来，家长朋友就和孩子们为此而
共同努力吧!

儿歌展示：《快乐的小屋》、《七星瓢虫》、绕口令《扁担
和板凳》、《十二月花开》

歌曲展示《鸭子上桥》《滑稽歌》《猴子学样》《小树和小
鸟》

准备：桌子若干张，乒乓球每组10个，塑料筐每组一个。

玩法：桌沿下放只塑料筐，桌上放几只乒乓球。宝宝吹球进
筐，爸爸(妈妈)用塑料框接球。看谁进球多。规则：家长可
以指导孩子吹球，但不能用手帮忙，让孩子独立完成。

孩子的幼儿园生活仅剩这短短的几个月。孩子能否顺利地进
入小学，这几个月起着关键的作用。希望各位家长，在这几
个月内不要放松对孩子的督促。做好以下幼小衔接工作：

1、我们老师面对的是全班孩子，很多东西我们都只能给予引
导，所以家长们的辅导是很重要的，如：孩子的书写、阅读、
计算这些家长完全可以给予辅导的。有个别的家长看到孩子
不做作业，就以吓唬的方法“再不做作业我就把你怎么样怎
么样，或许快点做呀，做完了妈妈给你买什么什么的”，这
样会导致孩子觉得学习是任务，完成了就行，或许认为学习
是一种交易，我做了，我学了，我就一定会得到想要得到的
东西，这样慢慢的会让孩养成一种很不好的习惯，希望家长
不要以这样的方式教育自己的孩子。

3、每次给孩子换洗被褥时，把被子逢一下，这样孩子睡得更
舒服，幼儿个人卫生，天气渐热，需要家长及时给幼儿洗澡



洗头。

幼儿园六一活动方案及流程篇六

1、教幼儿用颜料给杯子涂上漂亮的颜色，或用粘贴的形式进
行装饰。

2、锻炼幼儿的动手操作能力和丰富幼儿的想象能力

纸浆等

导入——演示——操作——欣赏

（一）导入

师：我们做的纸浆杯子啊，都干了，那我们看看。这个杯子
漂亮还是这个杯子漂亮啊？

师：所以啊，我们要给纸浆杯子打扮得漂亮一点，给他穿上
漂亮的外衣。

师：我们还可以装饰成喝水的杯子，在上面贴一些小花、小
草、小鱼啊，只要打扮得漂亮一点就好。

（二）演示

1、我们用左手拿好杯子，用你喜欢的颜料涂在杯子的身体上，
一定要涂得均匀，我们可以在上面涂上不同的颜色。可以画
点自己喜欢的图案在上面，总之，怎么漂亮就怎么涂。注意
不要弄脏桌子和衣服。

2、我们除了可以涂颜色还可以给杯子做成一个杯子宝宝，我
们用即时贴剪两只眼睛贴上去。



3、我们再用红色的即时贴剪一个弯弯的嘴巴。用五颜六色的
毛线作头发粘上去。我们小朋友可以把杯子装饰成娃娃也可
以装饰成喝水用的杯子，你们怎么装饰都可以的。

（三）操作师：

小朋友你们行动起来吧，用你喜欢的方式把纸浆杯子打扮得
漂亮一点！

小朋友进行操作，老师巡回指导。

（四）欣赏：

欣赏幼儿作品，讲一讲，你是怎么装饰的！比一比谁装饰的
更漂亮！

“彩色纸杯”活动目标

1、练习使用剪刀、粘贴的动作，发展幼儿的小肌肉动作。

2、粘贴的动作练习，提高幼儿的动手能力。

3、发展幼儿的想象力，培养幼儿的专注力、耐心的养成。

幼儿园六一活动方案及流程篇七

1、让孩子知道9月10日是教师节。培养幼儿从小尊敬老师的
美德。

2、幼儿通过自己动手画画，制作手工的形式，向老师表达节
日的祝福。

3、发展幼儿的大胆表现力、语言表达能力和发展动手操作能
力。



1、各班主任制定本班活动内容与形式。

2、为幼儿提供相应的材料。

3、幼儿早已学会儿歌《老师本领大》。

4、大班，中班制作花，小班，小小班提前一天在家和妈妈一
起制作花。

20xx年9月10日上午

一、各班在晨间谈话环节中，以“教师节”为主题，展开谈
话活动。

二、第一节活动课

1、用儿老师本领大引出主题。

以前我们学了一首儿歌，名字叫《老师本领大》，我们一起
说一边。老师本领大老师老师本领大，会折纸，会画画，唱
歌跳舞顶刮刮，我们大家都爱她。我们大家都爱她。

2、说一说你身边最熟悉的老师，长的'什么样。

我们班有几位老师？谁能说一说咱们中三班的老师都长的什
么样？（请个别幼儿说）


